	Объявление набора общественных наблюдателей



	

	Отдел по образованию и делам молодежи администрации Терновского муниципального района объявляет о наборе общественных наблюдателей при проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного общего образования или среднего (полного) общего образования.
Общественными наблюдателями признаются совершеннолетние дееспособные граждане Российской Федерации, получившие аккредитацию в установленном порядке.
В качестве общественных наблюдателей не могут быть задействованы работники Федеральной службы по надзору в сфере образования; органов, осуществляющих управление в сфере образования; образовательных учреждений.
Деятельность общественных наблюдателей осуществляется на безвозмездной основе. Понесенные расходы общественным наблюдателям не возмещаются.
Аккредитация граждан осуществляется департаментом образования, науки и молодежной политики Воронежской области по их личным заявлениям с указанием конкретного места (пункта) проведения экзамена на один или несколько экзаменов по общеобразовательным предметам, включенным в государственную (итоговую) аттестацию, и (или) на рассмотрение апелляций.
К указанному заявлению прилагаются две фотографии лица, изъявившего желание аккредитоваться в качестве общественного наблюдателя, размером 3 x 4 см.
Процедура аккредитации завершается за две недели до установленной даты проведения экзамена по соответствующему общеобразовательному предмету и за две недели до даты рассмотрения апелляций.
По вопросам аккредитации обращаться по телефону «горячей линии ЕГЭ» - 5-12-30


